



RETIFICAÇÃO - EDITAL N° 003/2019

Comunicado Oficial

Devido ao elevado número de inscritos no Processo Seletivo Simplificado N.º 003/2019, o que impossibilitou a Análise dos documentos pela Comissão Examinadora dentro do prazo previsto no Anexo III - Cronograma, que tinha a previsão de publicação do resultado provisório para o dia 22/08/2019 (quinta-feira), **ficam alterados os seguintes prazos** previstos no Anexo III - Cronograma, que passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

ANEXO III – CRONOGRAMA		
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 003/2019		
Item	Atividade	Data
04	Publicação Resultado Provisório	22/08/2019
05	Prazo para Interposição de Recursos	22/08/2019 a 23/08/2019 (horário: Das 13:00 às 16:00 horas)
06	Avaliação dos Recursos	26/08/2019 a 28/08/2019
07	Publicação do Resultado Final	29/08/2019
08	Publicação do Decreto Homologatório	30/08/2019

Leia-se:

ANEXO III – CRONOGRAMA		
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 003/2019		
Item	Atividade	Data
04	Publicação Resultado Provisório	23/08/2019
05	Prazo para Interposição de Recursos	26/08/2019 e 27/08/2019 (horário: Das 13:00 às 16:00 horas)
06	Avaliação dos Recursos	28/08/2019 a 30/08/2019
07	Publicação do Resultado Final	02/09/2019
08	Publicação do Decreto Homologatório	03/09/2019

São José da Barra, 22 de agosto de 2019.


PAULO SÉRGIO LEANDRO DE OLIVEIRA
PREFEITO MUNICIPAL

